תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ב     


דפי עבודה לחופש פסח

חלק א
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
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חלק ב
רִשְמוּ > < = :
א.   4 עשרות                       ____       40 יחידות

ב.    6 עשרות                      ____      60   יחידות

ג.   80 יחידות                     ____      100  

ד.   6 יחידות ו – 4 עשרות    ____      46 יחידות

ה.   85                              ____     50 עשרות ו – 8 יחידות

ו.   2 עשרות ו- 15 יחידות     ____     25.
רִשְמוּ אֶת הַמִסְפָּר הָקוֹדֶם וְאֶת הַמִסְפָּר הָעוֹקֶב לְכָל אֶחָד מְהָמִסְפָּרִים הַבָּאִים:
________  >  99  > ________
________  >  60  > ________
________  >  49  > ________
________  >  100  > ________
________  >  61  > ________
הָשְלִימוּ אֶת הָסְדָרוֹת הַבָּאוֹת:
62   64  _____    _____    _____    _____
56    66    _____    _____    _____    _____

_____    _____    25   35   _____    _____

חלק ג
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
81 - 25 =




         
25 + __ = 45

9 + 17 =





         19 + __ = 81

52 - 15 =





          __ - 23 = 36

39 + 29 =




                   __  + 17 = 56







61 - 27 =





          78 - __ = 49
38 + 38 =





          41 + __ = 77
פִּתְרוּ אֶת תָרְגִילֵי הָכֶּפֶל  הַבָּאִים:
4 x 3 = 





          8 x __ = 24

5 x 5 =





          __ x 7 = 21
3 x 8 = 





          6 x __ = 18
7 x 4 =





          8 x __ = 32
4 x 8 =





           10 x ___ = 20 

9 x 3 =





            4 x ___ = 24 

5 x 2 =





             ___ x 4 = 16 

חלק ד
בעיות מילוליות
1. בְּכִּיתָה ב’1  32  יְלָדִים. בְּכִּיתָה ב’2 35 יְלָדִים. 
     כַּמה יְלָדִים לוֹמְדִים בִּשְתֵי כִּיתוֹת ב ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. אִמָא קַנְתָה לְמִיכָל חוּלְצָה בְּ- 39 שְקָלִים. הִיא נַתְנָה לָמוֹכֶר שְטָר שֶל 100 שְקָלִים וְקִיבְּלָה עוֹדֶף.      כַּמָה עוֹדֶף קִיבְּלָה אִמָא מְהָמוֹכֶר ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. לְרוֹנֶן יֵש 6 חָפִיסוֹת קְלָפִים וּבְּכָל חָפִיסָה 4 קְלָפִים. 
כַּמָה קְלָפִים יֵש לְרוֹנֶן ? 
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
4. אִמָא קוֹנָה בְּכָל יום 5 לָחְמַנְיות.
      כַּמָה לָחְמָנְיוֹת קוֹנָה אִמָא בְּ – 6 יָמִים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
      תשובה: ________________________________________________________
5. נִיר, אֶהוּד וְשַחָר חָגְגוּ יוֹם הוּלֶדֶת. נִירִית קַנְתָה 3 מַתָנוֹת. כָּל מַתָנָה עַלְתָה 9 שְקָלִים. נִירִית נַתְנָה לְמוֹכֶר שְטָר שֶל 50 שְקָלִים וְקִיבְּלָה עוֹדֶף.
      כַּמָה עוֹדֶף קִיבְּלָה נִירִית מְהָמוֹכֶר ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
6. בּגִינָה יֵש 4 עָרוּגוֹת פְּרָחִים. בְּכָל עָרוּגָה שָתְלוּ 6 שְתִילֵי פְּרָחִים.
כַּמָה שְתִילֵי פְּרַחִים שָתְלוּ בַּעָרוּגוֹת הַפְּרָחִים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
7. בְּסִפְרִיָת כִּיתָה ב יֵשְנָם 100 סְפָרִים. מִתוֹכָם 34 סִפְרֵי לִימוּד, 45 סִפְרֵי קְרִיאָה וְהָשְאָר סִפְרֵי מֵידָע .
כַּמָה סִפְרֵי מֵידָע בָּסִפְרִיָה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
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